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問題概要 

• 木の頂点を根に近い順に追加していく。 

 

• 木の頂点には活気という値があり、頂点を追加するたび
に、活気の列の inversion を求める。 

 

• そして、活気の値を書き換える。 
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• 列を作るのは自明なケースに帰着されてしまう 



列のとき（拡張） 

• 列を作るのは自明なケースに帰着されてしまう 

 

• 列がある状態からその列を更新するのは非自明っぽい 
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Heavy Light Decomposition 



HL 分解 
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ところで 

• クエリごとに頂点を追加するけど、動的に HL 分解を管
理することなんてできるの？？？ 



ところで 

• クエリごとに頂点を追加するけど、動的に HL 分解を管
理することなんてできるの？？？ 

 

• 最終的にできる木は先読みできるから、そこで HL 分解
を作ればよい 
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あとは簡単 

• 列の時の考察から、各列の更新は愚直にできる 

 （ただし、同じ値は圧縮する必要がある） 

 

・各列での更新ができるなら、各列の更新前も分かる 

 

・圧縮した値を持っていても、inversion は計算できる 



具体的に 



計算量解析 
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